

# 船到中游更奋楫 实干笃行向未来

## 利群集团召开2024年第二季度及上半年工作会议 总结“上半程”为下半年“划重点”

行至半山需笃行，船到中游更奋楫。近日，利群集团召开2024年第二季度及上半年工作会议，会议详细总结了集团第二季度及上半年各项经营管理工作，同时对集团下一步重点工作作出了安排部署。提效、优化、创新、赋能、突破、发展，是此次会议的关键词。秉持积微成著、跬步千里的恒心，贯彻笃行致远、惟实励新的决心，在风起云涌的时代浪潮中，利群集团这艘商业巨轮始终保持着稳健航行的方向，迎风破浪，驶向光辉的未来。

### 年中复盘

#### 精准把脉 凝心聚力促提升

复盘剖析找短板，戮力同心再出发。近日，利群集团2024年第二季度部分销售、利润下降较大单位分析会议在金鼎大厦召开。会上，参会单位对本单位存在的经营和管理方面的问题进行了深入剖析。通过对数据的精细分析和对问题的深刻思考，参会单位就如何提高经营效益、优化管理流程、增强竞争力等方面进行自我深思，并提出了一系列可行性措施，以期在未来的经营和管理中把握不利局面。随后，利群集团领导针对汇报单位在日常经营、管理过程中存在的问题，给予明确的指导意见、建议。同时，要求相关单位负责人坚决贯彻落实会议提出的各项整改方案，实现下季度增长目标。

利群集团2024年第二季度及上半年工作会议在即墨华玺大酒店召开。会议期间，二季度效益增长较好的门店及批发公司通过对各项相关指标的



分析，分享了本单位在销售、利润、经营结构、团队建设、线上销售、营销计划、新品引进、商场调整升级等方面所取得的优秀经验和管理成果，为其他单位日常经营管理工作提供了宝贵的参考和启示。利群集团领导详细听取了相关工作汇报，并对下一步各项工作的开展提出了建议。采购中心、综合业务部、营运部、集团财务部和商业集团财务部根据二季度及上半年的经济形势、宏观经济数据及市场发展趋势等，从销售表现、经营状况、商场规划与调整、品类管理、库存情况等主要经济指标完成情况等多维度对集团整体及各单位进行了详细的剖析，通过此次分析，各单位能够更好地了解自身经营状况、潜在的管理问题以及与同行业相比存在的不足，并及时予以完善和改进。

利群集团董事局主席徐恭藻、总裁丁琳等集团领导出席会议，集团各后勤部室部长、各单位总经理及相关职能部门负责人参加了此次工作会议。

### 布局谋远

#### 锚定目标 稳舵进阶破浪行

应时而变强信心，把舵定向稳驭舟。会上，徐恭藻就利群集团二季度及上半年整体工作情况和下季度工作安排部署作总结指导性讲话。他指出，目前国际、国内的经济形势都在快速地变化，国内经济消费受到一定影响。关于下季度的工作部署，徐恭藻提出了“六大任务”，为下一阶段的工作安排指明方向。

一是针对目前经济形势，各分支单位必须坚定信心、振奋精神。把握

好自身作为民生商场的定位，担负起保障民生的社会责任，确保能够为广大消费者提供更为实惠、更为优质的产品。

二是各批发单位要抓住时机，守正创新。要不断加强外销，扩大区域经销和区域代理权，要发挥利群源头直采的优势，打造适合门店自身的价格优势和发展路线。

三是批发企业要坚持职业道德和职业良心，维护企业竞争力和社会形象。

四是各零售、批发企业密切关注市场变化趋势，及时清理库存，做好应对。要积极展开市场调研，及时了解市场需求和消费者的购买偏好，根据市场调研结果，将目标产品进行严格筛选，以确保选品的质量和适销性。

五是强化企业管理，杜绝跑冒滴漏。

六是切实抓好食品生产和食品加工工作，要严格注意原材料的卫生和安全。要坚持学习、积累经验，建立自有生产体系。

时至年中，本次会议的召开对于加强利群集团各单位之间的交流与沟通至关重要，对集团各单位生产、运营、管理等方面的工作进行了全面系统的梳理，并帮助各单位在日常运营管理上总结经验，对存在的潜在问题及时预警。利群集团相关负责人表示，希望落后单位要认真总结、学习先进单位的工作经验，扭亏为盈；效益增长较好的单位要继续坚持，不断突破，“各单位要齐心协力、团结一致，努力完成集团下达的各项指标，为集团的稳健、快速发展贡献力量。”文/董真

## 擦亮信用“金名片” 利泽群惠行致远

### 利群集团股份有限公司获评“企业信用评价3A级信用企业”

人无信不立，业无信不兴。良好的信用是企业一路畅行、长远发展的“金字招牌”。近日，在由中国企业联合会、中国企业家协会开展的2024年企业信用等级评价活动中，利群集团股份有限公司凭借严格的信用管理、良好的社会信誉、强烈的社会责任感被评为“企业信用评价AAA级信用企业”，为企业信用等级最高等级。

加快推进社会信用体系建设是推动高质量发展，激发市场主体活力的重要举措。企业信用建设是社会信用体

系建设的重要内容。据悉，中国企业联合会、中国企业家协会已经持续19年开展企业信用评价工作，信用等级评价结果成为企业经营发展和获得市场认可的诚信标志。

本次企业信用等级评价采取定性分析与定量分析相结合的方法，对利群集团股份有限公司履约状况、守信程度等方面进行综合评价，并对公司的信用记录、管理能力、经营水平、社会形象等进行了严格、全面的分析和审核。此次利群集团获评企业信用等级最高等

级，充分展现了利群集团的经营实力和诚信品质，既是对公司诚信经营的肯定和鼓励，又是对于公司树立良好形象、提升核心竞争力等具有重要意义，有力推动利群集团不断创信树誉、持续高质量发展。

自成立之初，利群集团始终将诚信经营视为企业发展的根本。在严格遵守市场规则、法律法规的同时，利群集团以客户为中心，以质量为本，深耕零售批发、智慧物流、药品连锁、文旅地产、食品生产加工行业多年，赢得了众



多客户的信赖与支持。

以“诚”立业，因“信”致远。利群集团相关负责人表示，在今后的生产经营活动中，将立足新发展阶段、落实新发展理念、融入新发展格局，踔厉奋发，勇毅前行，积极履行社会责任，发挥表率作用，共创良好诚信营商环境。

文/董真



## 乐购青岛 悦享消费

# 青岛市家电以旧换新补贴

家电以旧换新补贴

活动时间：2024年6月15日至12月31日

8.8折 最高1200元



扫描下方二维码  
扫描下载云闪付APP  
(详细规则见云闪付APP活动页面)



银联青岛微信公众号  
(详细规则见云闪付APP活动页面)

